
２０１４アンケート結果 

２０１４．１０月実施 

総数３１０人 



Q1 
「ここが良かった！」 

コメントは一部抜粋し、 
ホームページに掲載いたしております。 
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Q2 
「年齢・性別」 
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Q3 
DRの対応は如何でしたか？ 

％ 

非常に丁寧 どちらかといえば丁寧 少し冷たい 



Q4 
スタッフの対応は如何でしたか？ 

％ 

非常に丁寧 どちらかと言えば丁寧 少し冷たい 



Q5 
治療に関する説明は如何でしたか？ 

％ 

とても解かり易い どちらかといえば解かり易い もう少しちゃんと説明してほしい 



Q6 
今後定期的に歯のクリーニングに通おうと思われますか？ 

％ 

是非通いたい 時間があれば通いたい 分からない 通いたくない 



Q7 
当医院のことをお友達やご家族に紹介しようと思われますか？ 

％ 

紹介したい わからない 紹介したくない 



Q8 
全般を通してのご意見をお聞かせください 

％ 

非常に満足 満足 どちらかと言えば満足 どちらかというと不満 


